

ВІННИЦЯ

ВЗАЄМОДІЯ ВЛАДИ І ГРОМАДИ: ШЛЯХ ДО СИНЕРГІЇ У РОЗВИТКУ МІСТА

Навчальний візит до Вінниці з вивчення досвіду створення Хабу партнерства «Місто-змістів» відбувся 22-23 травня 2018 року. Учасники: міські голови, заступники міських голів, керівники управлінь суспільних комунікацій та зв'язків з громадськістю з 26 міст.

Передумови

Формування сильної громади – одне з основних завдань Стратегії розвитку міста «Вінниця-2020». Головна мета – налагодження діалогу та взаємодії між громадою та міською владою, збільшення участі громадянського суспільства у прийнятті рішень та розвитку міста. Для досягнення цього потрібна платформа, де громада, бізнес та влада зможуть спільно розробляти та реалізовувати проекти.

Практика

Створення платформи для взаємодії активних громадян між собою та з владою Вінниці передбачено Програмою сприяння розвитку інституцій громадянського суспільства на 2015-2017 роки. Для досягнення цього завдання міська влада та громадські організації вирішили створити хаб – спеціальне приміщення, де вони зможуть спільно працювати задля розвитку міста.

Для розміщення хабу міська влада та місцеві організації громадянського суспільства обрали будівлю біля міської ради за адресою вул. Пушкіна, 11, яку було передано на баланс Комунального підприємства «Інститут розвитку міст». Концептуальне бачення проекту розробили громадські організації. Вони також долучилися до створення дизайну приміщення хабу, площа якого складає 220 квадратних метрів. Серед основних вимог – багатофункціональність простору (можливість трансформувати приміщення для проведення заходів як для 100 осіб, так і розділення простору на 3-4 робочі зони для паралельної роботи груп по 20-30 осіб). Для цього під час реконструкції використані мобільні металопластикові перегородки, які легко розсуваються і дозволяють швидко трансформувати робочий простір. Стеля приміщення оснащена металевою решіткою, на яку можна кріпити демонстраційні матеріали.

Загальна вартість робіт з ремонту приміщення хабу, закупівлі меблів та обладнан-



ня склала понад 3 млн грн, які були виділені з міського бюджету. Для забезпечення діяльності платформи в структурі КП «Інститут розвитку міст» створено відділ розвитку громадянського суспільства.

Наприкінці 2016 року на Форумі громадянського суспільства Вінниці «Точки взаємодії» було представлено бачення хабу та сформовано Робочу групу з 50 представників громадських організацій для спільного напрацювання моделі управління, стратегії розвитку та плану роботи платформи.

Для завершення написання стратегічних документів хабу та запуску його роботи, було розроблено проект «Місто зі змістом: простір комунікації та партиципації» і залучено 400 тис. грн грантових коштів на його реалізацію.

У 2018 році Хаб партнерства «Місто змістів» розпочав роботу. Для формування бізнес-моделі платформи підписано Меморандум про співпрацю між Вінницькою міською радою та місцевими організаціями громадянського суспільства. Після проведення більше 20 стратегічних сесій та засідань робочих груп за участі активних громадян та представників влади міста, було розроблено Стратегію розвитку партнерства влади і громади «Місто змістів», якою визначено візію та місію проекту.

Візія – ефективне партнерство, яке через співвідповідальність творить спільнозмісти для якісних змін міста.

Місія – діалогова платформа спільної дії, яка продукує нові змісти для розвитку/ трансформації міста.

Також були визначені принципи проекту:

- ◆ відповідальність – здатність взяти на себе зобов'язання та виконувати їх;
- ◆ співпраця – взаємодія, яка підсилює усіх та сприяє спільному результату;
- ◆ повага – готовність чути і враховувати іншу думку;
- ◆ ефективність – наявність конкретних результатів співпраці, які ведуть до якісних змін;
- ◆ компетентність – наявність певних знань, умінь, навичок та вміння їх застосовувати у співпраці з іншими;
 - ◆ креативність – здатність продукувати нові рішення, створювати та застосовувати інновації;
 - ◆ відкритість – готовність до постійного розвитку та забезпечення прозорості усіх процесів.

У Стратегії прописані основні напрями роботи Хабу:

- ◆ взаємодія «Громада – влада»: громадські обговорення, дискусії, публічні консультації, спільні робочі групи, захід «кава з чиновником», загальноміські форуми, діалоги тощо;



- ♦ розвиток потенціалу громади: навчання, тренінги, конкурси, форум організаційного розвитку, обмін досвідом, консультації тощо;
- ♦ пошук глобальних змістів: лекторії, презентації досліджень, виступи лідерів думок, події у форматі TED, урбан-кінопокази.

Результати

Головним досягненням створення Хабу партнерства «Місто змістів» є те, що найпотужніші громадські об'єднання та спільноти міста і міська рада разом йдуть до спільного розуміння – для розвитку міста потрібне об'єднання зусиль влади та громадянського суспільства, а також поєднання компетенцій і спроможності з креативом та вмінням разом втілювати проекти.

Хаб «Місто змістів» – це платформа для діалогу і генерування ідей для вдосконалення громади, зокрема, тут розробляються та обговорюються міські концепції та програми; впроваджуються освітні ініціативи; відбуваються презентації, форуми, громадські слухання, кінопокази, погоджується містобудівна документація тощо. За 2018 рік у хабі відбулося 365 заходів за участі понад 13 тис. людей. Організаторами виступили вінницькі громадські організації, Всеукраїнські інституції громадянського суспільства, міська рада та комунальні підприємства Вінниці.



Контакти

Комунальне підприємство
Вінницької міської ради
«Інститут розвитку міст»
вул. Соборна, 59
м. Вінниця, 21050
тел. (0432) 59-53-60
irm.vin.team@gmail.com
www.facebook.com/irm.vinnytsia

Хаб партнерства «Місто змістів»
вул. Пушкіна, 11
м. Вінниця, 21050
тел. (068) 339-20-20
hubteam2018@gmail.com
www.facebook.com/hub.misto.zmistiv
www.instagram.com/misto_zmistiv_hub